BAREMUL DE VERIFICARE BIOLOGIE, profil umanistic, BAC-2024
Test 3

Nr | Puncte Barem de evaluare

1. 5 Réspunsul lipseste-L;

puncte | Raspuns incorect - 0 puncte;

a) Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct;
b) Raspuns corect — 1 punct.

2. 9 Raspunsul lipseste-L;

puncte | Raspuns incorect - O puncte;

a) Pentru fiecare raspuns corect — céte 1 punct;
b) Pentru fiecare raspuns corect — cate 2 puncte.

3. 6 Raspunsul lipseste-L;

puncte | Raspuns incorect - 0 puncte;

I. Pentru fiecare raspuns corect — céte 1 punct.

Il. a) Pentru fiecare raspuns corect — céte 1 punct;
b) Pentru raspuns corect — 1 punct.

4, 3 Raspunsul lipseste — L;
puncte | Raspuns incorect — 0 puncte;
Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct.

5. 10 Raspunsul lipseste-L;

puncte | Raspuns incorect - 0 puncte;

a) Pentru fiecare raspuns corect— cate 1 punct;
b) Pentru fiecare raspuns corect — céate 1 punct;
c) Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct.

6. 6 Raspunsul lipseste — L ;

puncte | Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Pentru fiecare raspuns corect — céte 1 punct;
b) Pentru fiecare raspuns corect — céate 1 punct.

7. 10 Raspunsul lipseste — L;
puncte | Raspuns incorect — 0 puncte;
I. Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct.
I1. a) Pentru raspuns corect — 3 puncte (1 punct pentru raspuns corect,
urmat de o explicatie — 2 puncte);
b) Pentru raspuns corect — 1 punct.

Otget otcyrcTByeT — JI;

HenpaswibHblit oTBeT - 0 6aos;

a) 3a KaKJIpli TPaBIIIBHBINA OTBET — 10 1 Oamy;

0) [IpaBunbHBIA OTBET - 3 Oasia (3a MpaBWIIBHO BEIOpAaHHBIN TepMuH - 1 Gai, 1
0aJu1 3a apryMeHTauuIo BeI0opa 1 1 6aut 3a apryMeHTalMIo aCCOLHALUH
OCTaJIbHBIX TEPMHHOB).

8. 12 Réspunsul lipseste — L;
puncte | Raspuns incorect — 0 puncte;




a) Pentru fiecare raspuns corect - cate 1 punct;

b) Pentru raspuns corect — 2 puncte;

c) Pentru fiecare raspuns corect - cate 1 punct;

d) Pentru raspuns corect, argumentat — 3 puncte (/ p pentru incercuire si
2 p pentru argument).

puncte

Raspunsul lipseste — L;

Réspuns incorect — 0 puncte;

Pentru definitia completa formulata corect — 2 puncte;
Pentru definitia incompletd — 1 punct.

10.

puncte

Raspunsul lipseste — L;
Raspuns incorect — 0 puncte;
I. &) Pentru raspuns corect — 1 punct;
b) Pentru raspuns corect — 1 punct;
c) Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct;

I1. @) Pentru raspuns corect - 1 punct;
b) Pentru raspuns corect, argumentat - 2 puncte.

11.

11
puncte

Raspunsul lipseste — L ;

Rezolvare gresitd — 0 puncte;

Pentru indicarea:

- datelor problemei -1 punct;

- Indicarea genotipului in sarcina problemei - 1 punct;
Formelor parentale :

feminine - 1 punct;

masculine 1 punct;

- gametilor masculini -1 punct;

- gametilor feminini -1 punct;

Pentru:

- completarea grilajului (genotipuri) - 1 punct;

- analiza datelor din grilaj (fenotipuri) - 1 punct;
Incercuirea / hasurarea genotipului cautat— 1 punct;

- calcule — 1 punct;

- raspuns — 1 punct.

Raspuns:

Probabilitatea nasterii copiilor fara pistrui (aa) este de 50 %.

12.

puncte

Réspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

Pentru fiecare definitie completa formulata corect — cate 2 puncte;
Pentru definitii incomplete — cate 1 punct.

13.

puncte

Réspunsul lipseste — L ;
Raspuns incorect — 0 puncte;
1) Pentru raspuns corect, argumentat — 3 puncte (I p pentru incercuire si
2 p pentru argument);
2) a. Pentru raspuns corect -1 punct;
b. Pentru raspuns corect, explicat — 2 puncte.




14.

puncte

Raspunsul lipseste — L;

Réspuns incorect — 0 puncte;

a) Pentru fiecare raspuns corect - cite 1 punct;
b) Pentru fiecare raspuns corect - cate 1 punct;
€) Pentru raspuns corect - 1 punct;

d) Pentru raspuns corect, explicat — 2 puncte.




